

同安区汀溪镇顶村村举行乡村振兴产业分红大会 超60万元分给600多位村民

晨报讯(记者 林燕萍 通讯员 余雪燕)昨日下午,同安区汀溪镇顶村村一片喜气洋洋。原来,这里正在举行乡村振兴产业分红大会,624位村民分享62万余元。

昨日14时,顶村村的音乐广场上锣鼓喧天,男女老少聚集于此,个个脸上洋溢着幸福的笑容。登记、签字、发放红利……村民

们排起长队,经过核实信息、签字确认,每人领取到1000元分红。

村民马金榜代表全家六口领到了6000元,高兴得合不拢嘴。“很高兴领到这笔分红,日子更有盼头了,可以拿着这笔钱去购置年货了。”马金榜告诉记者,村里发展越来越好,乡村旅游越做越红火,分红一年比一年多,他打心里眼里高兴。

这些分红都是来自顶上乡村农家乐专业合作社的收益。顶村村党支部书记、村委会主任马明女介绍,顶村村通过“村党支部+合作社+村民”的模式,着力发展乡村旅游。全村所有民宿由合作社统一经营、统一管理、统一分配。村党支部对乡村旅游有计划、有组织地开发管理,并支持、监管合作社运营。村民既可以

民宿入股参与分红,也可以投工投劳,成为合作社的员工。

近几年,乘着乡村振兴的东风,顶村村以党建引领为龙头,以农家乐专业合作社为纽带,形成了乡村旅游特色发展模式,村集体经济和村民收入翻了好几番。据悉,2023年顶村村人均收入约5.3万元,同比增长4.8%;村集体收入175万元,同比增长13.3%。



领取到红利的村民喜笑颜开。
厦门网记者 张静莹 摄

商家齐拥军 优待暖兵心

翔安区在汇景广场举行社会化拥军单位授牌仪式

晨报讯(记者 张雅雯 通讯员 张凡贵)近日,翔安区在汇景广场举行社会化拥军单位授牌仪式,为4家拥军企业代表颁发“社会化拥军单位”牌匾,同时为20家商户代表颁发“拥军商户”牌匾及拥军荣誉证书。现场,企业商家代表作出承诺:现役、退役军人及其他优抚对象凭有效证件就可以享受“拥军企业”“拥军商家”提供的优惠服务。

此次活动由翔安区双拥共建工作领导小组办公室主办,厦门汇景集团有限公司、厦门闽篮商业有限公司协办。记者了解到,为纪念延安双拥运动80周年,进一步提高双拥和优抚工作服务水平,翔安区退役军人事务局凝聚调动社会力量,支持双拥工作。截至目前,翔安区汇景广场、闽篮城市广场共有59家商户及港业驾培集团、厦门顺通检测中心等企业主动加入拥军队伍。

“我是一名退伍军人。”厦门



翔安区举行社会化拥军单位授牌仪式。记者 张雅雯 摄

顺通检测有限公司负责人郭跃告诉记者,自创业以来,他坚持把拥军情怀融入企业文化,大力支持拥军工作。

授牌商户代表林莺英也表示,加入拥军队伍不仅是一种荣誉,更是一种责任。她的父亲及哥哥都是退伍军人,后续她将继续利用自身行业服务优势,为现役、退役军人及其他优抚对象提

供优先优惠服务。

“发展‘拥军商家’‘拥军企业’是推动拥军优属、拥政爱民走深走实的重要具体实践。”据翔安区退役军人事务局相关负责人介绍,下一步,他们将持续发挥好社会力量“第三驾马车”作用,积极扩大军地军民共建覆盖面,让拥军氛围在全社会蔚然成风。

港城嘉年华活动举办

晨报讯(记者 王温萍)近日,由厦门港务控股集团主办的“筑梦强港·向新远航”港城嘉年华活动举办,商家、市民、游客汇聚一堂,共同迎接2024年元旦的到来。

港韵大鼓、八段锦表演、大合唱,还有港务幼儿园小朋友们天真可爱的表演……现场市民游客享受了一场视听盛宴。当天活动现场还举办了爱心捐赠

仪式,将活动期间义卖义拍所得的善款捐赠给康晖社区的“关爱老人”项目。

据了解,四年来,“港城嘉年华”多次携手星级酒店、进口美酒美食、旅游文创等知名商户,在零售拓展、会展会务、旅游目的地产品等方面展开合作,助力推动港城融合、港城联动高质量发展,打造独具厦门港口特色的文化品牌。

同安一中举行成人礼

晨报讯(记者 傅曦颖)近日,同安一中轮山校区、滨海校区举行“感恩与责任同行,青春与梦想齐飞”成人仪式。上千名家长走进校园,为学子颁授成人徽章。亲子还交换信件,深情相拥。

随后,学校为学生们颁发宪法宣传手册。学生们手握宪法宣传手册,面向国旗庄严宣誓。最后,老师、家长与孩子同走青云路,携手走向人生新阶段。



亲子共读书信。

集美大学退役军人服务站成立

晨报讯(记者 张晓霏 通讯员 何艺莹)近日,集美大学退役军人服务站揭牌成立。据悉,该服务站由集美区退役军人事务局与集美大学共建,是打通高校退役军人服务保障“最后一公里”的务实之举。集美大学“迷彩青春”学

生国防教育团获得授旗。

据了解,集美大学“迷彩青春”学生国防教育团成立于2021年,是一个由退伍大学生士兵组成的校级学生组织。其成立以来承担学校新生军训、征兵宣传、“爱我国防”演讲比赛等任务。随

着退役军人服务站的落地,集美大学将持续整合“军元素”“兵资源”,与退役军人事务部门加强联动,探索高校退役军人服务新模式,把高校服务站建设成国防教育的基地、征兵宣传的窗口、服务退役大学生士兵的平台。

捐赠AED 护师生安全

晨报讯(记者 谢祯)近日,社会爱心人士、厦门青年企业家联合会副监事长、安溪厦门商会副秘书长叶资海向双十中学海沧附属学校庚西分校捐赠了一

台自动体外除颤器(AED),这所刚成立两年半的学校增添了守护师生安全的利器。该校全体师生共同观看、学习了有关心肺复苏和AED使用的视频。



海西晨报社2024年度广告招标公告

海西晨报

因报社事业发展需要,经研究,海西晨报社2024年度部分行业广告代理权面向社会公开招标,竭诚欢迎广大具备条件的公司参与投标。

- 一、招标项目: 分类报花、汽车、地产、金融保险、家居卖场、二手房、旅游餐饮、教育招聘、医疗药品、综合商场、家电及家电卖场等。
- 二、报名: 报名时请携带公司营业执照、广告经营许可证(验原件、收复印件),并注明所投标行业,负责投标的如不是公司法定代表人,须提供法定代表人签署的授权书原件。2024年1月5日17:30截止报名。
- 三、报名地点: 海西晨报社品牌策划部(厦门日报报业大厦1308室)。

咨询电话:(0592) 5581322